

# СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І СТУПЕНЯ №322 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА

02222, м. Київ, пр-т Маяковського, 38-а

**Назва проекту:** «Шевченко»

**Статус проекту:** у 2013-2014 н.р. – регіональний, у 2014-2015 н.р. – шкільний.

**Сутність проекту:** ознайомити учнів з різними методами дослідження життєвого та творчого шляху визначної особистості, виховувати вміння дистанційної співпраці, патріотизм, та шанобливе ставлення до української культури.

**Учасники проекту:** учні школи, вчителі, батьки.

**Термін реалізації проекту:**

I етап – дослідження ранніх років життя Тараса Григоровича Шевченка –2013-2014 н.р.;

II етап – семінари та круглі столи з школою по регіональній співпраці з обміну знаннями щодо зрілих років та творчого шляху Кобзаря – 2014-2015 н.р.



**Реалізація проекту:** починаючи з вересня 2013 року учні школи з класоводами та батьками відвідують літературно-меморіальний будинок-музей Т.Шевченка та Національний музей Т.Шевченка. Окрім того знайомляться з його творчістю не лише як письменника, а також як художника та музиканта. На групі продовженого дня проходить серія виховних заходів, присвячених 200-річчю від дня народження Кобзаря.





04 березня 2014 року 70 учнів 2 – 4 класів взяли участь у V Всеукраїнській країнознавчій грі «Соняшник» присвяченій 200-річчю від дня народження Великого Кобзаря. Виконуючи конкурсні завдання учасники показали свої знання біографії та поетичних творів Т.Г. Шевченка. 5 учнів посіли



привози місця та були нагороджені дипломами регіонального рівня. Тоді ж в рамках регіонального співробітництва з Германівською гімназією, учні школи познайомили Германівських школярів з результатами своєї дослідницької діяльності по Skype телемосту, наочно продемонструвавши уривки з дитячих років життя Тараса Григоровича.



**Результати:**  
створення каталогу доповідей та сценаріїв виховних заходів, Skype-уроків та свят присвячених життєвому та творчому шляхам Тараса Григоровича Шевченка.



